MEXAHUYECKAS
PABOTA. MOLLHOCTb

MaTtepuan Ana ANCTAaHLMOHHOIO 0byyeHus

dusmka, 7 knacc




MexaHunuyeckasn paboTa

- MexaHunuyeckas paboTa — pu3nyeckas Bean4YMHa, paBHas
NMPOM3BEAEHUIO CUJbl HA NYTb, MPONAEHHbIV N0 AEUCTBUEM
3TOW CUAbI.

PABOTA = CHJ/IA X 1I1YTb

- MexaHunuyeckyto paboTy BblUMCAAKOT N0 GopMmyJie:

A=Fs




EanHnubl nsmepeHmsa paboTeol

- 3a egnHnLy paboTbl NnpuHMMaloT paboTy, coBepLLaemMyto
cunon 1 H Hanytn 1 m.

- EAvHMUa paboTbl Ha3bIBaETCA 2KOYJIb B YECTb
aHrmuckoro eumsmka xemmca Axxoyns

1/bk=1HX1mM

- KpaTHble eanHunubl: 1 k/Dx = 1 000 [Pk
1M/Dx=1000000 /Ix
- lonbHble eguHnubl: 1 m/Px = 0,001 /Ix




Korga A = 0 (paboTa He coBepliaeTca)?

A=Fs

» FF=(0(Ha Teno He gencreyet c1M1a)

» 5§ = ((Teno He nepemMeLLaeTcs)
« I 1 v(cnna nepneHAMNKyNApHa

HaflnpaBAEHUIO ABUXEHUA TEJ'Ia)




[TonoxutenbHas n oTpmyatesbHasa paboTa
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[TonoxutenbHasa n oTpuuaTenbHaa paboTa
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MoLwHOCTb

» MowHOCTb — PU3NYeCcKas BEIMYMHA, PAaBHASA OTHOLLEHMIO
pPaboTbl KO BpeMeHM, 3a KOTOPOe OHa bblsla CoBEpLUEHA

MOIIJHOCTD =—22214

BPEMA
» MoLWWHOCTb BbIYNCAIAOT MO popMmyne

. e

» MOWWHOCTb — 3TO CKOPOCTb BbINOJNHEHUA PAabOThI




EAVMHWL I NU3MepeHnsa MOLWHOCTH

33 e4NHNLY MOLHOCTU MPUHUMAIOT TaKY MOLLHOCTb, NpU
KoTopou 3a 1c¢ coBepuwaeTca paborta 1 /[x

» EAMHMLA MOWHOCTM Ha3bIBAETCS BATT B YeCTb aHI/IMNCKOTO
dum3mka [xxemmca YatTa

1
JBT=E
1c

» KpaTHble eguHuubl: 1 kBt = 1 000 BT
1 MBt=1000000BT
» [lonbHble egnHnubl: 1 MBT = 0,001 BT




PeweHne 3aaau

-A=Fs pab6ora cA=Nt pabora

MOIIJHOCTb

BpeMs




MoiHocTh cTaHka 7,36 KBT. Haugurte cuiy
CONPOTHUBJIEHHUS PE3aHHUIO, €CJIH CKOPOCTh pe3aHus 50 cM/c

JlaHo: - Perrenue:
N=736kBr =| y=2 . OInpefeJIToI[asd QopMyIa MOL[HOCTH;
= 7360 Br ‘

v=50cm/c =
=05Mm/c
F-? F=z;

v

A=Fs -onpegensarmasa gopmysia paboThl;

Fs 5
N=T,3T31{K3K' S =V, TO N=Fuv

1200 _ g B

0,5M/c

Orger: F= 14720 H.




Hangute MOHNIHOCTB, pA3BHBAEMYIO JIBUTATE/IEM

noABbEMHOI0O KpaHa IpH nNogbéMe rpy3a mMaccod 3000 Kr Ha
BeIicoTy 20 M 3a 40c.

/laHo:

m = 3000 Kr
h=20m
t=40c

g= 10 H/kKr

N-7?

A
Pemmenue: N = ~ - MOLHOCTb JBHIATe/Iq

KpPAaHa;

A =Fs - pabora, coBepuiaemass IpOTHB CHJIbI
TSXKECTH, S = h;

F =mg - cwHia raxecr;

magh
N==";
3000 Kr X10%X20M

N = = 15000 Bt = 15 kBT
40c

OrBer: N =15 kBT




